
Pozvánka na konferenci Skutečně zdravá škola

sobota 24. října 2015
9:00 – 16:00 hodin

Velký zasedací sál zastupitelstva, Magistrát hl. města Prahy
Mariánské nám. 2, Praha 1

Vážení kolegové a kolegyně, milí přátelé,

zveme vás na konferenci Skutečně zdravá škola, kde představíme program zlepšování 
školního stravování a výsledky jeho pilotního ověření. 

Konference Skutečně zdravá škola nejen pojmenuje problémy současného stravování 
dětí ve školách, ale nabídne také možnosti jejich řešení a otevře nové příležitosti pro 
školy a komunity soustředěné kolem nich, jak zlepšovat výživu ve školách a 
vzdělávání o ní. 

Na konferenci budou představeny výsledky pilotního ověřování programu Skutečně 
zdravá škola. Pilotní školy představí, co se jim za první měsíce fungování programu 
podařilo zlepšit a jak na změny reagují žáci, rodiče i zaměstnanci zúčastněných škol. 

Na konferenci budeme také sdílet zkušenosti a odborní lektoři poukáží na některá 
aktuální témata školního stravování.

Budete moci ochutnat skutečně zdravý oběd a inspirovat se spoustou chutných 
receptur. Detailní program konference najdete na další straně. 

Vstup na konferenci je díky podpoře hlavního města Prahy a Nadace RSJ zdarma. 
Nezapomeňte nám včas zaslat přihlášku, kterou najdete níže. 

Akce probíhá pod záštitou ministra životního prostředí pana Richarda Brabce, člena 
Rady hlavního města Prahy pana Radka Lacka a předsedy Výboru pro zdravotnictví a 
bydlení Zastupitelstva  hlavního města Prahy pana Miloše Růžičky.

Ing. Miloš Růžička Mgr. et Mgr. Bohuslav Sedláček

předseda Výboru zakladatel a předseda iniciativy
pro zdravotnictví a bydlení ZHMP Skutečně zdravá škola



Program konference Skutečně zdravá škola

9:00 – 9:30 Registrace účastníků

I. část
9:30 Zahájení a uvítání 
9:35 Školní stravování z pohledu zřizovatele škol - výzvy a problémy školního stravování z pohledu 
starosty. Miloš Růžička, starosta městské části Praha-Ďáblice, zastupitel hl. m. Prahy
9:40      Co je Skutečně zdravá škola? Představení iniciativy, která se snaží o to, aby děti mohly ve školách jíst 
lépe. Bohuslav Sedláček, učitel, otec a zakladatel občanské iniciativy Skutečně zdravá škola
9:45 Food for Life Partnership - britská inspirace programu Skutečně zdravá škola - ve Velké Británii se 
více než 5 tisíc škol snaží o zlepšení výživy ve školách a vzdělávání o ni. Uspějeme také? Tom Václavík, 
odborný garant programu Skutečně zdravá škola
10:00 Přemýšlejme nad tím, co učíme jíst naše děti  Martin Ducháček, Nadace RSJ

10:15  Přestávka a skutečně zdravá svačinka
Žitný chléb z Koláčkovy pekárny/Fresh & Tasty: pomazánky/Čajový bar/Froothie Smoothie/Fairtrade káva

II. část
10:30 Prezentace pilotních škol programu Skutečně zdravá škola
15 škol má za sebou pilotní ročník programu Skutečně zdravá škola. Co se jim ve školním stravování a 
vzdělávání o jídle podařilo zlepšit a kde se nedaří? (1. část)
11:00 Výzvy a šance školního stravování - jaké jsou hlavní zdravotní problémy Čechů a jak je mohou 
pomoci řešit školní jídelny? Margit Slimáková, specialistka na zdravotní prevenci a výživu a zakladatelka 
občanské iniciativy Skutečně zdravá škola
11:10 Školní stravování očima lékařky - co by se mělo a nemělo vařit ve školních jídelnách, abychom 
zastavili růst (nejen dětské) obezity nebo cukrovky? Hana Krejčí, lékařka, diabetoložka, 3. interní klinika VFN 
a 1. LF UK
11: 20 Prezentace pilotních škol programu Skutečně zdravá škola
15 škol má za sebou pilotní ročník programu Skutečně zdravá škola. Co se jim ve školním stravování a 
vzdělávání o jídle podařilo zlepšit a kde se nedaří? (2. část)
11:45 Jem iné a Skutočne zdravá škola Slovensko - jak jsou na tom na Slovensku, kde už k reformě školního 
stravování došlo? Proč potřebují i slovenské školy pomoci zlepšit své stravování? Aneta Orosiová, 
zakladatelka iniciativy Jem iné a Skutočne zdravá škola Slovensko

11: 55 Skutečně zdravý školní oběd
Kuchaři z Fresh & Tasty pro nás připraví dvě varianty skutečně zdravého oběda.

III. část
12:45 Prezentace pilotních škol programu Skutečně zdravá škola
15 škol má za sebou pilotní ročník programu Skutečně zdravá škola. Co se jim ve školním stravování a 
vzdělávání o jídle podařilo zlepšit a kde se nedaří? (3. část)
13:10 Nezávislé hodnocení pilotního ověřování programu Skutečně zdravá škola - jak se pilotní školy 
vyrovnávaly
s dětským přáním: „Nejraději mám buchtičky se šodó.“ Lenka Broukalová, Václav Broukal, Spora

13:25 Zkušenosti Magistrátu města Liberce se zlepšováním školního stravování - jaké to je, když město a 
školy spolupracují a dětem chutná. Zuzana Tachovská, zastupitelka města Liberec, členka školského výboru
13:35 Diskuse účastníků s řečníky - aneb na co jsme se nestihli zeptat. 

IV.část
14:00 Slavnostní ocenění pilotních škol
Gratulace a poděkování za spolupráci školám, které ověřovaly a připomínkovaly program Skutečně zdravá 
škola a vydaly se na cestu zlepšování školního stravování.

14:30 Závěrečná skutečně zdravá svačinka
Žitný muffin z Koláčkovy pekárny/Fairtradová káva/Čajový bar/Ovocné froothie

15:00 Ukončení konference



Registrace na konferenci Skutečně zdravá škola

Registrovat se můžete nejpozději do 30. září 2015 přes on-line rezervační formulář na adrese 
www.skutecnezdravaskola.cz/konference. 

Dostupnost místa konání: 

 metrem: budova Magistrátu hlavního města Prahy se nachází asi 500 m od stanice metra A 
- Staroměstská (výstup Kaprova ulice)

 tramvají č. 17 - stanice Staroměstská
 autem - parkování možné v podzemních garážích Rudolfinum, asi 5 minut chůze k 

Magistrátu hlavního města Prahy




